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Aanvang: 20:00 
Locatie: De Paddenburcht, Vallei-jagers Stam, Scherpenzeel. 
S 
Aanwezig:Grebbestam (Hertine Kars), AFS (Jac Kloots), Vallei-jagers (Thomas Bakker), Terra Incognita 
(Adriaan Tigchelaar, Jeroen Groenendijk) Regio Roverscouts Team (Bob v/d Eertwegh, Maarten Odie, Rody 
de Boed) 

  

Afwezig (met kennisgeving):Aqua, OPV en Yggdrasil stam  
Afwezig (zonder kennisgeving): De rest?  

 

 
1. Opening en presentielijst  

Bob opent de vergadering om 20:07 en heet iedereen van harte welkom. 
De presentielijst wordt getekend door de aanwezigen. Er zijn drie afmeldingen ontvangen. Zie 
hierboven bij afmeldingen. 
 

2. Vorige notulen 
De Roverscouts notulen van 10-01-2014 zijn.goedgekeurd. Alleen bij punt 6 staat bij komende 
activieit op 14 juni Kutclub vermeld; dit dient Cut Cup te zijn. Verder zijn er geen op of 
aanmerkingen. Mike wordt bedankt voor het maken van de notulen.  

 
3. Personele zaken 

Het team heeft een enthousiast persoon gevonden die het Roverscout team van de regio wil 
komen versterken. Dat is Maarten Odie. Maarten wordt welkom geheten door Bob, verder 
wordt er gevraagd of iedereen akkoord is als Maarten ons team komt versterken en benoemd 
wordt als lid activiteitenteam Roverscouts. Alle aanwezigen zijn akkoord. Stammen die niet 
aanwezig zijn kunnen hierop nog reageren binnen twee weken na het versturen van deze 
notulen. Bij geen reacties zal Maarten worden voorgedragen bij het Regio bestuur om 
benoemd te worden. 

 
4. Afgelopen activiteiten + evaluatie 

Gouden Haas 
Er was besloten om de Goudenhaas te verplaatsen naar 1 november 2014. 
 
Stamrally 
Aan Thomas van de Vallei-jagers Stam wordt het woord gegeven; Het was een leuke en toffe 
activiteit. Veel deelnemers en een gezellig feest. Erg geslaagd dus. Doordat ze de activiteit al 
wat jaren zelfstandig draaien is er niet zoveel hulp vanuit de regio nodig. Wel was het 
onduidelijk over hoe en wat m.b.t. gebruik van de regio muntjes. Hiervoor komt een 
beschrijving, deze zal op de website van de regio komen te staan. 
Verder is er het verzoek om een mail voor een activiteit te sturen vanuit het regioteam met 
daarin richtlijnen waarop je moet letten als stam. 
Tot slot is er ook nog een controle geweest op het alcohol beleid en de vergunning / 
ontheffing. We waren blij dat de regio bordjes van besloten feest e.d. als goed werden 
bevonden. De controle was dus akkoord. Wel een tip om dus goed op te letten bij komende 
activiteiten dat je dit als stam goed regelt! 

 
5. Komende activiteiten 

CutCup – 14 juni 2014 
Op het moment dat dit ter tafel komt zijn er geen leden van scouting Veenendaal ( No Limitz) 
aanwezig, ook hebben we nog niets gehoord. Het regioteam gaat hier achteraan. De Terra 
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Incognita Stam wil eventueel wel een activiteit houden. Zodra er meer duidelijk is bij de No 
Limitz Stam wordt dit vervolgd. Actie Regioteam 
 
Gouden Haas 
Er is besloten om de Goudenhaas te verplaatsen naar 1 november 2014. De flyer is inmiddels 
door de Pietermaritz uit gestuurd en het thema is “De Ondergang”. Verzoek aan de stammen 
om hier dus mee aan de slag te gaan en je op te geven voor deze activiteit. Zie ook de 
facebook pagina; Gouden Haas 2014. 
 
Vanuit het regioteam wordt er een verzoek gedaan om voortaan de eerst vorige activiteit al te 
gaan flyeren. Dit is akkoord voor iedereen. 

 
6. Jaarplanning 

 
Activiteit Data Wie Regio 

contactpersoon 

ACTiviteit 14 juni Terra Incognita Stam (Jan 
Hilgers 

Rody 

Goudenhaas 1 november 2014 UFO ( PM Ede) Mike 

 
Activiteit Data Wie Regio 

contactpersoon 

Stamrally 14 maart 2015 Vallei- Jagers 
(Scherpenzeel) 

Maarten 

Masterchef 13 juni 2015 Donders Jongens Ik hier 
(Lunteren) 

Bob 

Rhenen ? Grebbestam (Rhenen) Mike 

 
Roverscoutsraden 

Data Tijd Waar 

5 september 2014 20:00 No Limitz (Veenendaal) 

9 januari 2015 20:00 Grebbestam (Rhenen) 

10 april 2015 20:00 LBG (Ede) 

 
7. Nieuwe spelvisie Roverscouts 

De Terra Incognita Stam (Jan Hilgers) heeft het roverscouts spel onlangs gespeeld. Het is een 
soort ganzenbord spelvorm met uitdagingen. Ze gaan na of het spel nog aanwezig is, zodat 
andere stammen dit ook kunnen spelen. 
Ze werken al wel voor een gedeelte volgens de nieuwe spelvisie. 
Bij de Grebbestam doen ze dat niet, voor hun werkt deze nieuwe visie niet. 
Vraag vanuit de groepen is hoeveel stammen er nu landelijk volgens deze spelvisie werken. 
Nu in onze regio is dat nog maar 1 groep. Actiepunt regioteam om dit na te gaan bij Scouting 
Nederland. 
 

8. Werving in de regio 
Vanuit de vergadering kwam vorige keer naar voren dat men niet precies weet wat de taak/ 
functie is van de regio. We hadden toen voorgesteld om een korte presentatie te geven over 
wat wij doen. Hierop wordt er door Bob een korte power point presentatie gegeven over de 
regio en het roverscoutsteam om e.e.a. te verduidelijken. (zie bijlage bij deze notulen voor de 
power point presentatie) 
Hieruit komen de volgende punten naar voren; 
- Wellicht is het iets voor stammen om te helpen bij bijvoorbeeld een regiospeltak activiteit van 
bijvoorbeeld de welpen, scouts o.i.d. 
- Het Roverscoutsthema met daarbij de fase opdrachten zijn geen verplichte dingen om te 
doen. Maar activiteiten die per individu gedaan kunnen worden. Zie dit niet als een 
verplichting! 
 

9. Hoe organiseer je en activiteit. 
De vraag is hoe we meer stammen kunnen bereiken om aanwezig te kunnen zijn bij 
activiteiten en roverscoutsraden. 
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De volgende punten komen hieruit naar voren; 
- Stammen / mensen persoonlijker aanspreken of mailen 
- Per Stam één duidelijk contactpersoon in SOL of een contactpersoon bekend bij het 
roverscouts team 
- Op activiteiten duidelijk benoemen vanuit het regio team dat iedereen goed moet staan 
ingeschreven in SOL. 
 

10. Rondvraag 
De Terra Incognita Stam (Jan Hilgers) willen graag een activiteit organiseren, maar willen niet 
wachten tot februari 2016. Kan dit niet sneller? Het team gaat kijken naar een oplossing. 
 
� Oplossing = Jan hilgers neemt activiteit van 14/6 over. Er is contact hiervoor opgenomen 
met de groepvoorzitter van de Zwervers. 
 

11. Sluiting / Volgende vergadering 
5 september 2014  
No Limitz Stam / Veenendaal 
Aanvang 20:00 
Locatie: 
't Zwervershonk 
Zandheuvelweg 2a 
3904 MD Veenendaal 
 

12. Stam Borrel 
Na afloop was er nog een gezellige borrel waarbij nog gezellig informeel werd nagepraat 
onder het genot van een hapje en een drankje.   

 
 
 
 


